TFT-DISPLAY DIEBSTAHLSCHUTZ

TFT display theft protection | Protection antivol pour écran TFT | Protezione antifurto per display TFT | Proteccion antirrobo para pantalla TFT

Art-Nr: 21054-002

Position 2 wird nur in Kombination
mit Art. Nr: 45101-00x bendtigt.
Position 5 wird nur in Kombination
mit Art.Nr: 20521-00x bentigt| dem ¢—>
Fall entfallt Position 6.

First, tighten all screws only loosely. Posi-
tion 2 is only required in combination with
itemno. 45101-00x. o
Position 5 is only required in combination
with item no. 20521-00x. In this case, posi-
tion 61s omitted. _

La position 2 n'est nécessaire qu'en com-
binaison avec [‘article n° 45101-00x.

La position 5 n'est nécessaire qu'en com-
binaison avec [‘article n° 20521-00x. Dans
ce cas, la position 6 est supprimée.

LEGENDE/KEY/FILE LEGENDE

Anbau Tipp Schraube
Fitting tip Screw
Astuce de montage Vis

Achtung Schraubensicherung
Attention Thread locking fluid
Attention Freinfilets
VergriBerung Drehmoment
Magnification Torque
Grossissement Torque
Montagepaste Reiniger

Fitting lubricant Cleaner

Lubrifiant de montage Nettoyant

Bauteil DE Die Farben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung. Menge Bauteil DE DieFarben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung. Menge
component  EN The colors are for illustrating purposes only. | s 0 quantity # component  EN The colors are for illustrating purposes only. D | N | S 0 quantity
composant FR Les couleurs utilisées sont a titre indicatif seulement. quantité composant FR Les couleurs utilisées sont a titre indicatif seulement. quantité

1 | TFT Display Diebstahlschutz / TFT display theft protection 1 5 | Hiilse/ Sleeve 6mm 2

2 | LOXX Kugelschraube / LOXX ball screw M5x 10 2 6 | Hiilse/ Sleeve 18mm 2

3 | Linsenkopfschraube / Lens head screw M5 x 30 7380 7380 2 7 | U-Scheibe/ Washer M5 9021 7093 4

4 | Sechskantmutter / Hex nut M5 | 985 10511 2 %

1

Waunderlich GmbH | Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 | DE-53501 Grafschaft-Ringen | info@wunderlich.de | www.wunderlich.de | Tel.: +492641-3082-0 @ Lmderllc}l




Mb5x30
3Nm

M5x30
3Nm

2

Wunderlich GmbH | Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 | DE-53501 Grafschaft-Ringen | info@wunderlich.de | www.wunderlich.de | Tel.: +492641-3082-0

@ Wunderlich






